

**天气预报**

**聊城**

27日,多云,北转南风3~4级,20~32℃

28日,阴有雷阵雨,南风3~4级,22~31℃

29日,多云,南风3~4级,22~33℃

**周边**

济南	多云	19~28℃
德州	多云	18~27℃
泰安	多云转阴	19~29℃
菏泽	多云	20~28℃
青岛	阴雨转阵雨	19~24℃

(徐娟 谢晓丽)

**体彩**

排列3第11170期中奖号码:3、5、3

排列5第11170期中奖号码:3、5、3、5、2

七星彩第11073期中奖号码:9、7、1、0、8、4、5

联网22选5第11170期中奖号码:05、07、11、15、20

兑奖有效期为60天,逾期作弃奖处理。

**城市快报**

掘金上海及长三角

**聊城签回89个项目**

本报聊城6月26日讯(记者 刘铭 通讯员 尹辉) 2011年聊城(上海)产业合作说明会22日成功举办,聊城与上海及“长三角”地区合作取得丰硕成果,共签约项目89个,计划投资总额367.85亿元。其中,现场签约项目36个,计划投资额241.3亿元。

市领导在说明会上说,聊城是一座充满活力和希望的新兴工业城市,是全国五大有色金属生产基地和新能源汽车生产基地。“十二五”期间,聊城将打造山东西部新兴生态化工业城市,重点培植四大战略性支柱产业,培育四大战略性新兴产业,发展五大民营特色产业,壮大50户龙头骨干企业。

# 激情夏日 全球通与您同行

聊城移动推出“全球通客户激情夏日答谢酒会”活动

本报聊城6月26日讯(记者 凌文秀) 为答谢全球通客户的支持,聊城移动“全球通客户激情夏日答谢酒会”于23日在阿尔卡迪亚国际温泉酒店举行。聊城市副市长蔡同民等政府领导、中国移动聊城分公司相关负责人、客户代表参加了此次答谢会。

蔡同民表彰了聊城移动在“数字聊城”、“村村通

**欢迎加盟 “剪便宜”**

“剪便宜”报角优惠信息在每周一到周五报纸的报耳位置刊出,由本报联合聊城的餐饮酒店、旅游、商业、家电、家居建材、教育培训机构、通讯、美容保健等众多商家,提供打折、优惠信息,凭此报角可享受打折、抵用等多种优惠。

如果您也想成为本报的“剪便宜”联盟商家,可拨打本报电话8277092与我们联系。

**今日聊城手机报 免费订**

即日起,本报强力推出“今日聊城手机报”,订制免费。群有聊城新闻、国内外要闻、股票财经信息、幽默笑话、天气、彩票等栏目。

订制方式: 移动用户发送短信DZSCWB到10658666,收到信息后回复“1”即可免费订阅,咨询电话8277092。

**影视演出**

**27日影讯**

《建党伟业》 片长120分钟 票价50元 场次:09:40 10:20 11:00 11:45 12:30 13:05 14:00 14:40 15:20 16:10 16:50 17:30 18:20 19:10 19:45 20:30 21:15

《男得有爱》 片长80分钟 票价40元 场次:09:30 12:45 16:00 19:25

《雪花秘扇》 片长100分钟 票价40元 场次:10:00 10:55 14:15 16:55 17:40 20:50

《假装情侣》 片长90分钟 票价40元 场次:12:00 13:40 15:15 18:40 20:15

《功夫熊猫2》3D 片长90分钟 票价60元 场次:12:20 17:15

《动物总动员》3D 片长90分钟 票价50元 场次:10:40 13:50 15:35 18:50 20:25

鲁信影城聊城金鼎中心店提供 (凌文秀 整理)

**宝贝车杭泽——天这么凉快,真好**

征集启事

大家好,我叫车杭泽,是高唐人。看我的照片帅吧,其实我现在还不到8个月大呢,大家都说我长大了一定是个帅哥。

我很乖,很爱笑,小区里的叔叔阿姨都很喜欢我,和妈妈去楼下散步的时候,经常有人争着抱我。我不像其他小朋友,陌生人一抱就哭,无论谁抱,我都会送给他一个迷人的微笑。

最近的天气好奇怪,先是热得不行,周末出门又得穿长袖。天气预报说,凉爽的天气还能继续,27日是多云天,有3到4级的风,最高气温32℃。这样的天气真好,我最喜欢了,可以让妈妈带着去室外玩呢。

maidao 麦道面包

DIY创意蛋糕 精美个性西点

**盲目强迫学习 会造成孩子心理损伤**

健康提示

心理咨询工作以来,每年暑期因心理障碍进行咨询的孩子都很多,大的10多岁,小的才三四岁。出现的问题五花八门,其中以注意力不集中、多动症、强迫症、抑郁症、厌学症、自闭症、进食障碍等居多。

刘银玲说,盲目强迫孩子学习,可能会给孩子造成无法弥补的心理损伤。

聊城市中医院心理咨询中心副主任刘银玲说,自2002年从事

孩子来说,更可能造成不可挽回的后果。她建议,暑假时间相对充裕,家长可以利用周末“陪伴”孩子共同参加一些活动,比如参观博物馆、参加社区活动、公益活动或外出观光旅游等。“之所以用‘陪伴’,是强调孩子的主导地位,家长应花时间去陪孩子去做他想做的事。”

**警方“清网行动”追逃犯 市民举报有奖,电话8682024**

主要是抓获一批包括部省级通缉、部督捕、命案、涉爆、涉枪、涉毒、涉黑、涉拐、涉假、严重暴力犯罪、严重经济犯罪、疑难信访案件等危害严重的逃犯。行动中,市公安局督察部门将不间断开展现场督察,会同有关业务警种组织开展对重点警种、重点地区和重点逃犯追捕工作的联动督察。

为更好开展专项行动,聊城公安机关鼓励群众举报有关线索,对举报人提供的线索经查证属实,并根据该线索抓获逃犯的,视情给予物质奖励,举报电话为8682024。

## 冰箱冷藏菜肴 别超过24小时

过度依赖冰箱,贪吃凉食,是胃肠健康的大敌。解放军254医院胃肠外科主任卢建跃说,一些市民习惯于把冰箱视作食品的“保险箱”,喜欢在冰箱中长期储存大量食物,又不定期清洁冰箱。殊不知,食物在冰箱中保存时间过久,各类细菌尤其是大肠杆菌就会在湿冷的环境中滋生。取出食物即食用,细菌就会入侵胃肠引发“冰箱性胃肠炎”。冰箱中冷藏菜肴最好不要超过24小时,取出食用时一定要热透。夏天人们大都喜食凉拌菜,有的人喜欢将拌好的凉菜放入冰箱冷藏后再吃,这种食用方式是不科学的。

(宗和)

**资讯**

## 取缔俩无照农业机械销售门店

日前,莘县工商局城北工商所针对农业机械销售、维修市场混乱的情况,成立了农业机械市场专项检查小组,对辖区内农业机械销售、维修门店进行专项检查,取缔2户无照经营户。

(谢晓丽 王华)

## 东昌府区地税局新区中心所 多措并举切实提高税收收入征管质量

东昌府区地税局新区中心所认真学习省局《关于进一步加强执法考核工作意见》,针对工作实际,进一步统一思想,高度重视,增强了依法行政的责任感和依法行政观念,切实把执法责任制贯彻执行到位。

一、认真查询每个岗位各自职责对应的风险点、系统提取疑点,认真核查处理,及时回复,自我剖析,提出整改措施,提高了执法风险和税收风险意识,确保了安全征管。

二、切实加强了对征管质量指标应知应会的学习,加强素质教育,全面系统地提高征管人员的综合业务素质,以高超的技能,为纳税人提供更优质的服务。

三、明确岗位职责,认真落实目标管理考核与执法过错责任追究制度,有效促进了税源管理工作水平和税收征管效率的提高。

四、进一步完善管理措施,强化对重点行业、重点税种科学化和精细化管理,依法加强税收征管,堵塞征管漏洞。

五、建立分析例会制。加大对各项征管质量指标的分析力度,针对发现的问题提出有效措施加以解决和预防,把影响征管质量的问题解决在萌芽状态。

(张勇)